

28 ЯНВ. 4ФР

## На юбилейном заседании в Театре юных зрителей

16 На юбилейное заседание, посвященное десятилетию Новосибирского театра юных зрителей, вечером 26 января собрались в зал театра представители партийных, комсомольских и советских организаций, пионеры и школьники, педагоги, писатели, артисты и другие работники искусства.

В президиуме заседания — секретари обкома ВЛКСМ тт. Пуговкин, Аksenov, Соколов, Бабич, председатель облисполкома тов. Годовицин, командующий войсками Сибирского военного округа генерал-лейтенант Калинин, председатель горисполкома тов. Бесов, директор ТЮЗа тов. Казарновский, артисты-юбиляры тт. Булгакова, Матвеева, Макаров, художественный руководитель театра тов. Фейертаг, директор театра «Красный факел» тов. Иловайский и другие.

О творческом пути театра рассказал директор ТЮЗа тов. Казарновский. Начав с постановки спектаклей «Тимошкин рудник» и «Винтовка № 492116», театр сумел твердо стать на рельсы социалистического

реализма, выдвинуться в число передовых детских театров страны и заслуженно пользуется любовью юного зрителя.

Приветствуя юбиляров от имени обкома ВЛКСМ(б), облисполкома, горкома ВЛКСМ(б) и горисполкома, тов. Годовицин передал коллективу театра пламенный большевистский привет и пожелал дальнейших творческих успехов в его плодотворной работе.

С приветствиями выступили также секретарь обкома ВЛКСМ тов. Шишкин, представитель управления по делам искусств при Совнаркоме РСФСР тов. Пудалов, директор театра «Красный факел» тов. Иловайский, ученик 10 класса 22-й школы Борис Сухов.

В адрес ТЮЗа и юбилейной комиссии поступило около ста приветственных телеграмм от театров Москвы, Ленинграда, Киева, Горького, Тулы, от Комитета по делам искусств при Совнаркоме СССР, от народного артиста республики орденосца Брянцева и многих других.